
［機密性２］

計

33

33

100.0

人数（名） 割合（%）

25 75.8

8 24.2

0 0.0

0 0.0

33 100.0

問２　研修内容について理解できましたか

人数（名） 割合（％）

23 69.7

9 27.3

0 0.0

0 0.0

1 3.0

33 100.0

人数（名） 割合（％）

2 6.1

29 87.9

1 3.0

1 3.0

33 100.0

非常に有意義だった

地域包括ケア推進課企画研修　アンケート集計結果

Ⅰ．研修の概要

Ⅱ．アンケート集計結果

日      時

テ  ー  マ

受  講  者

受講者数（名）

回答者数（名）

回 収 率（％）

33名

無回答

計

有意義だった

どちらともいえない

あまり参考にならなかった

計

よく理解できた

まあまあ理解できた

あまりよくわからなかった

あまり参考にならなかった

問１　この研修に参加した感想をお聞かせください

問３　研修の時間はどうでしたか

令 和 3 年 2 月 9 日

地 域 包 括 ケ ア 推 進 課

令和３年２月４日（木） 　14：30　～　16：20

認知症への理解を深める　～認知症サポーター養成講座～

長い

ちょうどいい

短い

わからない

計

非常に有意義だった

75.8%

有意義だった

24.2%

どちらともいえない

0.0%

あまり参考にならなかった

0.0%

問１

よく理解できた

69.7%
まあまあ理解できた

27.3%

あまりよくわからなかった

0.0%

あまり参考にならなかった

0.0%

無回答

3.0%

問２

長い

6.1%

ちょうどいい

87.9%

短い

3.0%

わからない

3.0%

問３



［機密性２］

人数（名） 割合（％）

11 33.3

19 57.6

2 6.1

0 0.0

1 3.0

33 100.0

人数（名） 割合（％）

17 51.5

13 39.4

0 0.0

3 9.1

33 100.0

  ※自由記述　25本

○

○

○

○

個人的にはとても勉強になりました。親は物忘れが多くなり心配していたのですが、研修を受けて、家族に認知

症の症状があらわれても、異様なこと・特別なことではないと受け止めることができ、おおらかな気持ちで接するこ

とができる気がします。また、地域ごとに色々な取り組みがあるようなので、居住している区について調べてみようと

思いました。認知症ｻﾎﾟｰﾀｰとして参加できることがあれば、やってみようと思っています。

実際に認知症の方がどのように感じているのか、そうした方々とどのように向きあっていくべきか、知りたかった内容

について要点がわかりやすくまとまっており、非常に有意義な研修だったと思っています。

認知症の家族がいるので、自分事として聞き入りました。山口先生の穏やかな語り口もあり、最後まで興味深く

お話を伺うことができました。とても有意義な講座に参加できたことを感謝いたします。

問４　研修は快適に視聴できましたか。

問５　厚生局の職員として今後の業務に役立てる、参考にできる内容だと思いますか

問６　本日の研修に関してご意見等がありましたら、ご記入ください

非常に役立つ

まあまあ役立つ

あまり役立たない

わからない

計

計

身近なテーマである認知症について理解するよい機会になりました。認知症に関する理解だけでなく、自分の周

りや自分の身体・生活について考えるきっかけにもなりました。

無回答

とても快適

まあまあ快適

あまり快適ではなかった

快適ではなかった

とても快適

33.3%

まあまあ快適

57.6%

あまり快適ではな

かった

6.1%

快適ではなかった

0.0%
無回答

3.0%

問４

非常に役立つ

51.5%
まあまあ役立つ

39.4%

あまり役立たない

0.0%

わからない

9.1%

問５


